

2011-07-22 Интернет-дайджест по событиям в Ливии □ 38

Советы - Джамахирия - Победа!

Дню взятия Бастилии посвящается

Флаг Великой Социалистической Народной Ливийской Арабской Джамахирии - самый простой в мире. Это зелёное полотнище с соотношением сторон 1:2. Конечно, флаг Джамахирии находится в русле исламской традиции, однако зелёный в данном случае не только традиционный цвет ислама, поэтому флаг тёмно-зелёный. Это - цвет весны, цвет обновления, цвет надежды. Это цвет нашей победы, как когда-то цветом победы наших отцов и дедов был красный.

История появления нынешнего ливийского знамени неразрывно связана с историей самой Джамахирии, процессами, приведшими в 1977-ом к провозглашению Народовластия - так переводится это слово. Здесь и Апрельское студенческое выступление 1976-го года, и сближение Египта и Израиля, закончившееся Кемп-Дэвидом. Именно решительный разрыв с Египтом, с тогдашней соглашательской политикой Анвара Садата обозначил дальнейшее развитие Сентябрьской (Аль-Фатех) Революции 1969 года, её перерастание из национально-демократической в социалистическую. . Флаг простой ещё и с тем, чтобы угнетённые и эксплуатируемые всего мира могли легко его изготовить. Не составит особого труда и нам. Больше зелёных флагов, зелёных ленточек на улицах! Зелёное знамя, знамя трудящихся ныне воюет с врагами рода человеческого, с колонизаторами - новыми крестоносцами и душманами - их пособниками. Не случайно флаги Советов и Джамахирии - одноцветные, а флаги царской России и королевской Ливии - триколоры.

Сегодня уже очевидно: идея жизни, заложенная Джамахирией в её флаге - победила! И потому мы водружаем сегодня зелёное знамя, знамя социализма над всей планетой!

Правительство Ливии не совершало преступлений против народа

Власти Ливии выражают сожаление по поводу принятого во вторник решения Национального собрания Франции продлить участие французских военных в операциях в Джамахирии. С таким заявлением выступил официальный представитель правительства Ливии Мусса Ибрахим.

«Мы сожалеем, что французские депутаты так проголосовали, - сказал он. – Нам хотелось, чтобы избранники французского народа изучили ситуацию в Ливии с реальной точки зрения, не принимая во внимание ложь правительства и средств массовой информации».

«Ливийское правительство никогда не совершало преступлений в отношении гражданского населения, оно пользуется поддержкой своего народа и благодаря этому вот уже 115 дней противостоит ударам НАТО», - отметил Ибрагим.

От цинизма до абсурда: крысы рушат и убивают, но НАТО упрямо будет бомбить даже в Рамадан

Ливийские повстанцы ответственны за грабежи, поджоги и насилие в отношении гражданских лиц во время наступления на Триполи, заявляет известная правозащитная организация Human Rights Watch

В сообщении организации говорится, что в четырех захваченных за последний месяц городах повстанцы разрушали и сжигали постройки, грабили больницы, дома и магазины, избивали людей, которых считали сторонниками правительственных сил.

Вчера сообщалось, что войска НАТО не прекратят наносить авиаудары по объектам на территории Ливии даже на время священного мусульманского месяца Рамадан, если ливийский лидер Муамар Каддафи "продолжит представлять угрозу для мирного населения страны".

Источник: <http://world.comments.ua/2011/07/13/270722/povstantsev-livii-obvinili.html>

От себя: насчет "захваченных городов" это, пожалуй, крысам польстили, но во время своих бандитских наскоков нагадить "честные демократы" таки успели. То, что НАТО упорно закрывает глаза на эти тревожные сигналы правозащитных организаций - это верх цинизма. Ну скажите, как можно после таких докладов продолжать гнуть свою линию о "кровожадных ливийских властях" и "бедных овечках повстанцев"? НЕ ПОНИМАЮ, не могу понять. Собираются бомбить в Рамадан... Конечно, что для них святое! Им одинаково наплевать и на месяц Рамадан, и на Пасху, и на призывы Ватикана. И даже на предостережение своих союзников - мусульманских стран. Вероятно, только ПоНоС и будет приветствовать такое решение - после предательства Родины стать предателями веры уже пара пустяков. Театр абсурда, в котором разворачивается трагедия ливийского народа. Но я верю в победу Ливии, я верю в звезду Полковника Каддафи!

На совести НАТО 1108 жизней. Расмуссена - к ответу

Триполи назвал число погибших от бомбардировок НАТО

Правительство Ливии обнародовало данные о числе погибших под ударами авиации сил Альянса. По словам генерального прокурора страны Мухаммада Зекри Махджуби, операция НАТО стоила жизни 1100 мирным жителям, при этом 4500 были ранены.

Выступая на пресс-конференции для иностранной прессы в Триполи, Зекри Махджуби назвал генерального секретаря Альянса Андерса Фог Расмуссена «военным преступником». «В качестве генерального секретаря НАТО Расмуссен ответственен за

гибель 1108 и ранение 4537 мирных жителей», - объявил представитель Каддафи.

Глава надзорного ведомства Ливии представил свою версию обвинительного заключения против Расмуссена, в которой насчитывается 10 пунктов. Среди них - «военные преступления», «попытка убийства лидера революции Муаммара Каддафи», «агрессия против мирных жителей», «убийства детей» и главный пункт - «попытка свержения ливийской власти и замещения ее вассальным правительством с целью получения доступа к богатствам страны».

Зекри Махджуби объявил, что в планах Триполи проведение процесса против Расмуссена. Ливийские власти рассматривают два варианта: внутренний процесс, на котором дело политика рассмотрят местные судьи, и подача жалобы в международные инстанции. В какую именно судебную палату может быть направлен иск против НАТО, пока не сообщается.

Источник: <http://www.newsland.ru/news/detail/id/738702/cat/94/>

Руководящая накачка

"Мятежники": руководящая накачка

14.07.2011 01:35

Сегодня генсек НАТО Расмуссен встретился с представителями мятежного правительства Бенгази и терпеливо вслед за французским министром обороны повторил непонятливым и тупым политикам, что рации стоят на танках. В переводе это звучало так: "В ходе разговора генсек заявил, что "настало время для поисков политического разрешения конфликта".

Как разъяснил А.Фог Расмуссен, заниматься поисками решения должны сами ливийцы,

однако оно в итоге должно получить поддержку международного сообщества и соответствовать условиям резолюции ООН по ситуации в Ливии. "Время для поисков такого решения уже наступило", – заявил генсек мятежникам.

Говоря иначе, мятежникам предложено заканчивать рысачить по пустыне, а одеть галстуки и встретиться с представителями законного правительства и не особо кочевряжиться. Что хотите делайте, а обеспечьте хотя бы видимость политического решения, так как время вышло.

Оппозиция наивно продолжает надеяться, что она может на что-то рассчитывать и поэтому тупо повторяет мантру "Каддафи должен уйти". Им терпеливо и неоднократно повторялось, что этот вопрос уже решен – Каддафи изначально заявил, что не занимает никаких постов, уходить ему неоткуда, а уезжать он никуда не намерен. Поэтому требование мятежников не то чтобы невыполнимо – оно ни о чем.

Пока сохранялась иллюзия на военное решение проблемы, такая баранья упёртость мятежников была коалиции наруку – ибо создавала впечатление конструктива. Сейчас речь уже идет о завершении операции и сохранении лица. Поэтому необходимо задать им новую программу. На расстоянии вербально речь французского министра обороны мятежное начальство не восприняло, поэтому его вызвали к генсеку НАТО и возили мордой об стол, рисуя на извилине новый рельеф.

Трудно сказать, насколько силен в программировании Фог Расмуссен, так как он сам периодически вызывает ступор своими заявлениями и действиями. Но по крайней мере его спасает холёное лицо и значительное выражение на нём. У мятежников с этими компонентами туго. Поэтому нужно посмотреть через пару дней, чем обернется перепрограммирование.

Некоторые выводы:

Во-первых,

поскольку г-н Фог Расмуссен безусловный исполнитель указаний администрации США, своего мнения не имеющий, столь жестко высказанное им указание является директивой Обамы и его команды. Иными словами, в ситуации, когда Италия, уже не особо оглядываясь на мнение старших товарищей, начала выходить из игры явочным порядком, а Франция, хотя Саркози очень этого не хочется, тоже понемногу дает задний ход, за океаном не считают возможным делать операцию "своей", даже на пару с Великобританией, предпочитая синицу в руке журавлю, который, оказывается, в небе.

Во-вторых,

"повстанцы", чувствуя, что оказываются на задворках процесса, впадают в абсолютную истерику. Из города Зинтена (центра "берберской зоны") бурным потоком идут "достоверные сообщения" об очередных великих победах типа "нового взятия Аль-Кавалиша". Что брать там уже, в сущности, нечего, поскольку после предыдущего освобождения от селения остались никем не защищаемые рожки да ножки, разумеется, не в счет – глупые "цивилизованные" журналисты схавают. Однако, на поверку выходит совсем смешно: скажем, сообщение о том, что "Отряды повстанцев, используя тяжелое вооружение, наносят в настоящее время мощные удары по населенному пункту Эль-Асаба, в который сегодня спешно отступили войска Каддафи" приобретает особую пикантность, если учесть, что эта самая Эль-Асаба – как раз берберское селение, один из повстанческих оплотов, второй по важности после самого Зинтена. То есть, оказывается, правительственные войска уже взяли под свой контроль и его, о чем ранее нигде не говорилось.

А в-третьих,
в какую бы сторону ни клонились чаши весов там, в далеких магрибских песках, основные проигравшие уже определились: Россию вычистили и из Северной Африки и с Ближнего Востока. Медведева выставили полным клоуном, а Лаврова - старым орангутангом. Полный провал.

По материалам Эль Мюрид, Лев Вершинин

<http://trueinform.ru/modules.php?name=news&file=article&sid=1146>

Ливия обвинила повстанцев в нарушении прав человека

Хьюман Райтс Вотч обвиняет повстанцев в поджогах домов, грабежах и насилии в отношении гражданских лиц во время их нападения на Триполи с юга. Переходный Совет отрицает.

Ливийские повстанцы получили поддержку Запада и ООН во имя соблюдения прав человека. Обвинения, предъявленные в среду Human Rights Watch (HRW) могут сильно подорвать веру Запада в них. По словам правозащитников, повстанцы, совершали акты насилия и в июне, и в июле, на прошлой неделе, во время попытки наступления из гор Nafusa на Триполи.

Как указано в официальном заявлении HRW, в четырех горных деревнях, захваченных повстанцами, "боевики и их сторонники разграбили имущество, сожгли много домов, уничтожили больницы и предприятия, а также мучили людей, подозреваемых в симпатиях к правительству". По свидетельствам, собранным Human Rights Watch, по крайней мере один мирный житель был преднамеренно ранен повстанческой пулей в ногу. Как сообщили эксперты, у них есть доказательства, опрошены свидетели, а также командиры насильников. "Повстанческие лидеры обязаны защищать мирных граждан и их собственность, в частности больницы, и наказывать тех, кто занимается грабежом или другими злоупотреблениями, но они этого не делают", – заключает Хьюман Райтс Вотч.

Командир повстанцев в регионе, полковник Аль-Мухтар Firnana, признался, что злоупотребления имели место, пояснив, что некоторые бойцы или сочувствующие были наказаны. "Если бы не наши инструкции, – сказал чиновник, которого цитирует HRW, – эти деревни вообще были бы сожжены дотла", пояснив, что в двух из этих сел живут люди из племен Аль-Аваниа, Zawiyat и аль-Вагул, не любящие демократию и симпатизирующие правительству Ливии. По мнению HRW, такое объяснение неубедительно.

Национальный переходный совет отрицает злоупотребления. Повстанец Номер Два, Махмуд Джибриль заявил в среду, что "в освобожденных районах ничего такого не происходит", признав, однако, что в начале революции "некоторые инциденты" все же были. Он заявил это утром, после встречи с министрами иностранных дел трех стран Бенилюкса. Генеральный секретарь НАТО Андерс Фог Расмуссен тогда же подчеркнул, что, несмотря на все случившееся, "повстанцы все же признают свою ответственность за плавный переход к демократическому будущему Ливии".

Тяжелые бои к югу от Триполи

Кроме того, тяжелые бои развернулись в среду вечером в ста милях к югу от Триполи, в горной местности, где сотни солдат Каддафи организовали преследование повстанцев, разбегающихся после провала попытки наступления на Гарьян. Полностью освобождена область селения Goualich. Этот поселок, недавно захваченный повстанцами, был освобожден войсками Каддафи после двух часов перестрелки.

Триполи: переговоры о похищенных в Misrata

Ливийские власти возбудили дело о похищении 105 детей из детского дома в Misrata. Об этих детях, – 52 мальчиках и 53 девочках, – пропавших без вести, нет никаких новостей уже несколько недель. Они увезены неизвестно куда, – сообщил иностранным журналистам ливийский министр социальных дел Ибрагим Шариф. По его словам, власти располагают списком пропавших детей, а по словам врача-повстанца, арестованного в Мисрате, детей увезли в Италию и Францию.

Источник: trueinform.ru

Гарьян для ливийских мятежников, как морковь для осла

В последнюю неделю все западные СМИ активно пиарят предстоящее наступление мятежников на Гарьян. Вот он - последний ключевой пункт перед Триполи, лежит перед повстанцами - пишут западные газеты. Этот "приз", можно сказать, ждёт когда его возьмут.

Примерно такого же мнения придерживаются и рядовые восторженные "революционеры" и, стоящие за их спинами, суровые бородачи из Аль-Каиды. Сообщается о подготовке боевиков как минимум в трёх развёрнутых учебных центрах - в Налуте, Джаду и Зинтане. Рассказывают об их выросшей за последние недели дисциплине и организации - теперь они подчиняются приказам и действуют боевыми группами.

Подготовка к наступлению на Гарьян идёт полным ходом. По словам мятежников город будет взят ими в течение трёх недель. После взятия Гарьяна вспыхнут восстания против Каддафи в Эз-Завие, Зуаре и Аль-Азизие, а это позволит заблокировать Триполи и начать тот самый "последний бой". И только военные специалисты из НАТО как-то не очень верят в подобный сценарий развития событий и в боевые способности "борцов за

свободу". Конечно для альянса всё это было бы желательно, но европейцы больше доверяют фактам. А факты говорят, что ливийские мятежники вряд ли через три недели, и даже через месяц, возьмут Гарьян.

Прежде чем ответить на вопрос - почему Гарьян не падёт перед вооружённой оппозицией, сначала стоит ответить на вопрос - а почему, собственно, Гарьян? На самом деле, если бы целью НАТО было действительно скорейшее наступление мятежников на Триполи, то военные советники подталкивали бы их несколько в другом направлении.

С оперативно-тактической точки зрения гораздо более выгодным является наступление в направлении: Баир аль-Ганам - Аль-Азизия - Триполи. В Баир аль-Ганаме, тоже как и в Гарьяне стоят части элитной бригады Хамиса, однако это направление значительно менее защищено. Кроме того, здесь плотность населённых пунктов не так велика и есть возможность приблизиться к столице Ливии на максимально близкое расстояние. Единственным серьёзным препятствием для реализации такого наступления является отсутствие тылового обеспечения у мятежников. Впрочем, - это в идеальной ситуации, а положение вооружённой оппозиции вряд ли можно назвать идеальным.

Гарьян - это крупная база снабжения, поэтому только он может стать отправной точкой "генерального наступления". Кроме того Гарьян значительно крупнее аль-Ганама, поэтому для НАТО даже просто возня мятежников под Гарьяном значительно выгоднее реального наступления на Баир аль-Ганам. Здесь играет роль психологический фактор. Главная война идёт сейчас не в западном нагорье. Она заключается в работе западных СМИ, борьбе разведок европейских стран с ливийскими спецслужбами, в пропаганде "свободы и демократии" средствами натовской авиации. Поэтому именно Гарьян сделали сладкой морковкой для осла ливийских мятежников.

Гарьян находится на большем удалении от столицы. Когда отряды вооружённой оппозиции вышли к окраинам Баир аль-Ганама, их gps-навигаторы показали около 50 миль (82 км.) по прямой до Триполи. До Гарьяна по прямой от столицы около 100 км. Конечно для пропаганды плюс-минус 20-30 км. - это ерунда, но для наступления это может стать серьёзным сдерживающим фактором. Особенно учитывая, что ливийские войска не стесняются ставить на пути мятежников минные поля.

Психологическая важность "боев под Гарьяном" в настоящий момент для Запада

перевешивает их тактическое значение. Мятежники считают, что готовятся к боям за ключевой населённый пункт на пути к Триполи, а на самом деле они обеспечивают информационную подготовку "восстания" в столице.

Теперь о том, почему взять Гарьян мятежникам в ближайшее время вряд ли удастся. Город окружён деревнями с вооружёнными ополченцами и поддержкой войск. Даже если мятежники опять возьмут деревню аль-Квалиш, откуда их выбили 13 июля, это почти ничего им не даст. По дороге на Гарьян их ждёт ещё два селения - аль-Асабия и пригород Гарьяна - Боузьян. Всё пространство от Квалиша до Гарьяна простреливается ливийскими войсками, которые успешно научились маскировать свои позиции от ударов с воздуха. Ещё по пути на Асабию боевики встретились с довольно серьёзным сопротивлением. С тех пор их здесь никто не видел...

Теперь они утверждают, что усердно готовят наступление на Гарьян. Но, строго говоря, это возможно только если авиация НАТО начнёт ковровую бомбардировку города и окрестностей. А листовки с натовской пропагандой, которые сыпятся на Гарьян вторую неделю, вряд ли подвигнут его жителей "прекратить атаки против гражданских лиц".

Обозреватель Кирилл Карпов

<http://warsonline.info/liviya/garyan-dlya-liviyskich-myatezhnikov-kak-mo...>

Войска Каддафи отбили город у "крыс"

Солдаты правительственных войск 13 июля отбили у мятежников населенный пункт Гуалиш, расположенный в 50 км к юго-западу от столицы Ливии. Об этом сообщили источники в командовании "повстанческих отрядов" (*То есть, вооруженных бандформирований*).

Согласно имеющимся данным, войска Каддафи вошли в Гуалиш с восточной стороны и

быстро заняли весь населенный пункт. Мятежники заявили, что собираются перегруппировать свои силы и снова атаковать город. *(То есть, снова хотят получить по шеям).*

Представители лидеров ливийской оппозиции сообщили в среду, что не ведут переговоры с эмиссарами Муаммара Каддафи. Мухаммад Джибриль, исполняющий обязанности министра иностранных дел в Национальном совете переходного периода, сказал, что диалога с режимом Каддафи нет, а также подчеркнул, что оппозиционеры пока не видели каких-либо серьезных предложений по мирному урегулированию со стороны посредников, в том числе, России и Африканского союза.

Генеральный секретарь НАТО Андерс Фог Расмуссен сказал, в свою очередь, что авиация продолжит бомбить войска Каддафи, пока солдаты угрожают мирным жителям. *(То есть, пока рак на горе не свистнет или не случится большой кризис в Европе)*

<http://www.newsru.co.il/mideast/13jul2011/luv8008.html>

НАТО угрожает Великой искусственной Реке

НАТО угрожает «Великой искусственной реке»!

Самолеты НАТО, которые бомбят Ливию, и спецназ НАТО, который проводит диверсии и теракты, провоцируют гуманитарную и экологическую катастрофу в стране.

В связи с тем, что командование НАТО не может добиться успеха в своих военных операциях и опасается, что они могут быть прекращены, военными разработан план разрушения инфраструктуры "великой искусственной реки" (Great Man Made River, GMMR) как единственной возможности заставить капитулировать ливийскую армию. Об этом стало известно из достоверных источников.

GMMR, как сообщает интернет-портал EUractiv, является крупнейшей водотранспортной системой мира, которая обеспечивают нужды сельскохозяйственного производства в пустыне Сахара и снабжает питьевой водой свыше 70% населения Ливии.

Это трубопроводная система общей протяженностью 4 тысячи километров, на сооружение которой Ливийская Джамахирия потратила 23 миллиарда евро, прекратив работы над созданием своего оборонительного ядерного и ракетного оружия и направив высвободившиеся средства на этот грандиозный мирный проект. GMMR называют "восьмым чудом света"!

GMMR доставляет пресную воду из огромного природного океана под пустыней Сахара, находящийся на глубине 600-800 метров. Он был обнаружен в 50-х годах прошлого столетия при проведении нефтепоисковых работ.

Высококачественная питьевая вода доставляется по трубопроводам в прибрежные районы на севере Ливии. Именно эти районы подвергаются интерсивным бомбежкам НАТО.

По словам руководителя GMMR Абдельмаджида Гахуда (Abdelmajid Gahoud), в случае нанесения ущерба бомбовыми ударами какой-либо части инфраструктуры "великой искусственной реки" может выйти из строя вся система, и в этом случае питьевой воды лишатся около пяти миллионов ливийцев.

Правительство Джамахирии призвало альянс НАТО немедленно прекратить бомбардировки страны, в том числе в районах, прилегающих к городам Брега и Аждабия, где пролегают трубопроводы GMMR и где мятежники продолжают при поддержке авиации НАТО боевые действия против правительственных войск.

Экологи разных стран поддержали это требование, но игнорирование со стороны НАТО этого требования, засылка спецназа, продолжение бомбардировок заставляет сделать вывод, что западная коалиция сознательно идет на ухудшение ситуации в непокорной Ливийской Джамахирии, провоцирует гуманитарную катастрофу ливийского народа.

Обозреватели отмечают, что любое повреждение водопроводов в летнее жаркое время приведет к массовой миграции сотен тысяч ливийцев в Европу, Египет и Тунис. Последствия такой миграции непредсказуемы. Бездействие международных организаций, в том числе и Совбеза ООН, непростительно.

Альянс НАТО вместо разговоров о так называемой «защите ливийского населения» должен немедленно прекратить бомбежки и дать гарантии, что ни в коем случае ни натовские военные, ни контролируемые ими мятежники и боевики не повредят Great Man Made River.

Е. Л., Тунис, 14 июля.

<http://www.proza.ru/2011/07/14/77>